メーリングリスト［産業ネット］について

H27.8.11（下線部変更）
１．メーリングリスト名は [sangyo-net] です。

　　市町村、商工団体、高等教育機関、金融機関、しまね産業振興財団、県商工労働部職員等による産業振興ネットワークの意です。

　登録された方には表題に [sangyo-net] と付いたメールが届きます。

２．現在の登録者は約1,000名（機関）です。

　　なお、県商工労働部で登録され、他部へ異動された方もそのまま登録をさせていただいています。（削除を希望される方は福井まで個別にご連絡ください。）

３．次のように活用していただければ幸いです。

　○市町村や県、商工団体、金融機関、しまね産業振興財団それぞれのお知らせ、情報提供

　○参加者相互の意見交換、情報交換等
※提供された情報は、企業・関係機関様等へ自由に転載されることを想定しています。
４．メーリングリストのアドレス

　メーリングリストにメールを送る場合は下記に送信してください。登録者全員に配信されます。

　　sangyo-net@joho-shimane.or.jp
　　※産業ネットで送信されたメールについて返信機能を選択すると、当該メールの送信者のアドレスのみが表示されます（平成２７年８月１０日以後送信分）。産業ネットに送信する場合は、上記のアドレスsangyo-net@joho-shimane.or.jpをあて先に入力の上、送信してください（アドレス帳に登録する等により対応願います。）。

※この設定は、産業ネットに送信されたメールへの返信機能を用いてメールを送信することによる産業ネットへのメールの誤送信を防ぐため、従前の設定（返信先が産業ネット）から変更したものです。
※平成２７年８月９日以前に産業ネットに送信されたメールに対して、返信しないでください（産業ネット登録者全員に送信される従前の設定から変更できないため。）。

５．メールに添付できるファイルの上限容量は300KBです。

　300KBを超えるファイルを添付して送った場合、送信エラーにはなりませんが配信がされません。
《メーリングリスト利用上の留意点》

・メーリングリスト（ＭＬ）とは？

　→１対１の文通ではなく、大勢の人に一斉に電子メールを送ってやりとりをする場です。

・ＭＬのアドレスにメールを送ると、登録者全員にそのメールが配信されます。

・ＭＬで配信されたメールの発言者への返信については、特に登録者全員に知らせる必要がある場合を除き、個別に発信者のアドレスを確認のうえ、発信者あて個別に返信してください。

６．不明な点や新規登録、変更、削除等については下記までご連絡ください。

○管理人

　　Ｈ２７．４月から　島根県商工労働部商工政策課　福井
メールアドレス：hukui-syuji@pref.shimane.lg.jp　TEL 0852(22)5290
○テクニカルサポート

　　(公財)しまね産業振興財団総務企画課　TEL 0852(60)5111
